

8 мая 2024 г., в преддверии 79 годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в Федеральном научном селекционно-технологическом центре садоводства и питомниководства состоялись торжественные мероприятия.



Вел митинг начальник службы безопасности, гвардии полковник Асипенко А.Г. Митинг работников Центра открыл директор, академик РАН Куликов И.М., который отметил, что в этот всенародный праздник россияне с уважением и трепетом чтут подвиг отцов, дедов и прадедов, которые сражались с фашизмом за независимость нашей Отчизны.

Наш народ противостоял мощному натиску нацистов, выстоял и победил. День Победы – это праздник, объединяющий поколения. Наша задача – сохранить память о подвиге народа, который своим единством и сплочённостью, самоотверженной любовью к Родине обеспечил нам свободу и независимость. Мы помним свою историю, гордимся нашими работниками, геройски погибшими на поле боя и ветеранами, тружениками тыла, которые сделали все для Великой Победы, на благо будущих поколений. С глубоким почтением мы склоняем головы перед теми, кто воевал на полях сражений этой самой кровопролитной из войн, кто трудился в тылу и ковал оружие Победы.



Присутствующие почтили память павших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания. Со стихами, посвященными Дню Победы, выступили молодые ученые. Зам.директора по научной работе Тумаева Т.А. в своей речи отметила, что Великая отечественная война затронула семью каждого советского человека. 9 Мая – это самый дорогой и почитаемый день для всей страны, для каждого ее жителя. Этот праздник служит поводом вспомнить героические подвиги наших отцов и дедов, отдавших свои жизни за светлое будущее и мира на Земле. Сегодня мы, современники, молодое поколение, имеем возможность жить в свободной, сильной, поистине великой стране. Задача каждого из нас не только сохранить память и наследие наших предков, но преумножить и создать достижения, используя их для блага людей, благополучия нашего учреждения и страны в целом. И каждому из нас важно задуматься об ответственности за настоящее

и будущее своей Родины, о том, что мы сделали и что еще предстоит сделать для того, чтобы завтрашний день России был светлым, радостным и благополучным.

Завершился митинг возложением цветов к мемориальной доске с именами работников учреждения, погибших в годы Великой Отечественной войны, а также к портретам ветеранов, трудившихся в учреждении, родных и близких работников ФНЦ Садоводства, размещенных на окнах научно-административного корпуса в рамках движения «Бессмертный полк».





В Отделении генофонда и биоресурсов растений (п. Михнево, Московская обл.) на митинге выступили: руководитель Отделения генофонда и биоресурсов растений Макаров И.В., заведующий отделом питомниководства и трансферта технологий, д.э.н. Медведев С.М., заведующий научно-исследовательским отделом, к.с.-х.н. Тетяников Н.В.

Работники Отделения минутой молчания почтили память павших в боях за Родину, ветеранов и тружеников тыла, и возложили цветы к мемориальной доске, на которой увековечены имена сотрудников, погибших в годы Великой Отечественной войны.



Памятные мероприятия, посвященные Дню Победы, прошли в коллективах Кокинского ОП (Брянская обл.) и Оренбургского филиала ФГБНУ ФНЦ Садоводства.



Героический подвиг нашего народа в годы Великой Отечественной войны и рассказы о судьбах ее участников живут не только в памяти родных и близких, но и отражены в книгах, изданных ФГБНУ ФНЦ Садоводства:

«Люди святого поколения», «Память жива...Сады цветут», «Расцвели яблони и груши...». К 80-летию Великой Победы планируется новое издание в память о героизме на фронте и в тылу, ратном подвиге и труде ветеранов, благодаря которым стала возможным Победа, восстановление и развитие садоводства в России.